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7.SINIF MATEMATIK Il. DONEM I.YAZILI SORULARI

Adi Soyadi: Sinifi: No: Puan
1. Azra 1850 TL ye aldidi cep telefonunun %30’unu 3 2k+1 . liGini sad K K "
pesin 6duyor. Geriye kalan borcunu taksit 8 24 esitligini saglayan k sayisi kactir?
yaptiriyor. Buna gére Azra’nin taksit yaptirdigi
tutar kag TL'dir? A) 4 B) 5 C)6 D)7
A) 555 B) 1100 C) 1295 D) 1325
7. Ayni miktarda is Ureten 8 isci, 7 glinde
bitirebilecekleri bir is aliyorlar. Birlikte 1 gl¢
2. %10 indirimle 270 TL ye satilan bir ayakkabinin gillftlrt\t:znl|i?annra:jglfl??ncijIZr%”e(ﬁ?k?sliri i birakivor
indirimden 6nceki fiyati kag TL dir? s yrise s yor.
A) 290 B) 300 C) 310 D) 320 Buna gore kalan isi diger iggiler kag glinde
bitirebilirler?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12
3. A
12cm 21cm 8. 2.(3x+5)-3.(x—1) =1 denklemini sadlayan x
degeri asagidakilerden hangisidir?
B c A) -4 B) -1 01 D) 4
30 cm
Yukaridaki ABC U¢geninde en kisa kenar en uzun
kenarin % kacidir?
9. Elif, 231 sayfalik kitabini her guin bir dnceki
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 glinden 5 sayfa daha fazla sayfa okuyarak 6
glinde bitirmistir.
Buna gore Elif 4.gun kag sayfa kitap okumustur?
4. Bir magaza maliyeti 200 TL olan bir elbiseye %20 A) 26 B) 31 C) 4l D) 46
kar ekleyerek satacaktir. Ancak satiglarin az
olmasindan dolayi satis fiyati zerinden %10
indirip yapmustir.
Buna gore elbisenin indirimden sonraki satis fiyati
kag TL olur?
A) 210 B) 216 C) 220 D) 224 10
Yukaridaki sekilde [OB, AOB agisinin agiortayidir.
5. 15 kg yas Uzimden 10 kg pekmez yapilabildigine ~ . 0 L o 5
gore 8 kg pekmez yapabilmek icin kag kg yas m.(AOB)A;(S(éx; lt5)7 ve m(BOC) = (5" olduguna
{izlim gerekir? gore m(AOC) kagtir?
A) 9 B) 10 C) 12 D) 15 A) 50 B) 45 C) 30 D) 25
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LI Yanda verilen
R sekilde [BA // [DE
@7 C olduguna goére
/ CDE acisi kag
ir?
- | derecedir”
o E
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90
Bir manavda satilan bazi meyvelerin fiyatlari ile

ilgili agagidaki bilgiler veriliyor.

e 1kg elmanin fiyati x TLdir.

e 1 kg armudun fiyati, 1 kg elmanin
fiyatindan 3 TL fazladir.

e 1kg muzun fiyati, 1 kg armudun fiyatinin
2 katidir.

e 1 file limonun fiyati 1 kg muzun fiyatinin 3
katidir.

Buna goére bu manavdan 4 kg muz ve 1 file limon
alan Hilal'in manava ddeyecegi paranin TL
cinsinden cebirsel ifade olarak gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 8x + 24 B) 10x + 18

C) 12x + 38 D) 14x + 42

ik dort terimi 6, 11, 16, 21 olan ériintiiniin genel
terimi asagidakilerden hangisidir?

A)6n+5 B)bn+1 C)5n+6 D)é6n+1

1) (1Y
(—E) +(§j isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
AN B O~ D
72 72 36 36
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3
1+— 1
5 = isleminin sonucu asagidakilerden
1-1 2

5

hangisidir?

A) g B) 1 C) D)

wlN
N[~

Asagida verilen rasyonel sayilardan hangisi sayi
dogrusunda en solda yer alir?

’

A -2 D)=

B)
2 6 2

1,05 devirli ondalik gOsteriminin rasyonel sayi
olarak gosterimi asagidakilerden hangisidir?

’

A) Bl o pX
6 9 18 %0

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu

yanhistir?
A) (-18): (-3) =6 B) (-10) — (-6) =-4

C)-15-8=-7 D) (-6).(+4) = -24

Sicakhigin 18°C oldugu bir ilde sicaklik her giin
3°%C diismektedir. Buna gére kag giin sora sicaklik
-6°C’yi gosterir?

A) 4 B) 7 C)9 D) 10

Asagidakilerden hangisinin de@eri digerlerinden

kicuktir?

A (—2)*
c) (—3)°

B) (—1)*
D) (—4)°

Not: Sinav suresi 40 dakikadir. Her soru 5 puandir.
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